

TEAM Ruhr Klassik c/o KW Konzept OHG Habichtsweg 10 D - 45894 Gelsenkirchen

1)

2)

4)

Datum, Ort

Senden/Faxen Sie uns bitte die ausgefüllte und unterschriebene Anmeldung an folgende Adresse/Nummer zurück:

TEAM Ruhr Klassik c/o KW Konzept OHG Habichtsweg 10 D - 45894 Gelsenkirchen Fax: (+49) 209 361683-29

Sie erhalten umgehend nach dem Erhalt Ihrer Anmeldung eine Eingangsbestätigung.

Hiermit melde ich mich verbindlich zur 9. Ruhr Klassik vom 01. – 03. Juni 2018 an und buche folgende Leistung:  Nennung zur 9.Ruhr Klassik 2018  Leistungen: • Ruhr Klassik Startset mit Polo-Shirt I Pass I Startnummer  • Roadbook der Ruhr Klassik  • Technischer Support  • 2 Hotelübernachtungen □ DZ □ EZ (EZ Zuschlag: 180 Euro) bitte ankreuzen!  • Frühstück I Snack I Abendessen  • Abendprogramm & unvergessliche Erlebnisse
Firma/Verein:
Name:
Polo-Shirt Größe: XXXL XXL XX L L M S bitte ankreuzen!
Name BeifahrerIn:
Polo-Shirt Größe: XXXL XXL XL L M S bitte ankreuzen!
Strasse:
PLZ:Ort:
Tel.:Fax:
Email:
Marke:
Baujahr:KFZ-Kennzeichen:
Ich bin auf die Ruhr Klassik aufmerksam geworden durch:
Teilnahmebedingungen für die Ruhr Klassik
Teilnahmeberechtigt sind Fahrzeuge, die der StVzO entsprechen, die ordnungsgemäß zugelassen sind und sich in einem technisch einwandfreien Zustand befinden.
Die gültigen Verkehrsvorschriften der StvO sind unter allen Umständen einzuhalten.  Des Weiteren gelten die Bestimmungen des Veranstalters, die Ihnen vor Veranstaltungsbeginn schriftlich zur Verfügung gestellt werden.  Die Berücksichtigung der Anmeldungen erfolgt nach Eingangsdatum. Bitte beachten Sie, dass jeder Teilnehmer beim Check-In zum Start der Ruhr Klassik eine Haftungsverzichtserklärung unterschreiben muss und das diese Bestandteil der Anmeldung ist.  Durch eine Stornierung nach dem 16. Mai 2018 entstehen Kosten in Höhe von 400 Euro.

Unterschrift